

致十年后的自己，数十位用户发来信件

# “时光邮局”火热进行中，期待您的来信

记者 戚云雷 济南报道

## 不同年龄段用户 情报站跟帖互动

济宁微山县实验小学青山校区二年级13班的杨梦如同学通过邮箱向“时光邮局”发来信件。“我给时光邮局的叔叔阿姨们保证，写这封信的小女孩十年后一定能坐在好大学里读书。我的名字是哥哥起的，梦里的理想一定如愿实现，所以叫梦如。”

“时光邮局”活动在齐鲁壹点情报站开设互动话题后，吸引了众多用户参与，目前已有近30位用户在话题评论区跟帖互动。

用户“在线翻译”称自己10年后将步入中年的队伍，“我到四十岁后身兼重任，家庭中照料四位年迈的老人，承担两个宝贝即将进入大学的教育费用，在单位要成为业务骨干，所以时刻不能懈怠，经常提醒自己，要努力，要加油，十年后将



1月5日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“时光邮局——写封信，致十年后的自己”活动已启动五天。截至目前，已有数十位用户通过手写信、官方邮箱、情报站、壹点号等渠道发来信件，写给十年后的自己。在这些用户中，既有天真无邪的少年，也有风华正茂的青年，既有成熟稳重的中年人，还有饱经风霜的老人。他们站在不同的人生阶段，以新年为坐标，想象着十年后自己的模样，并写下对未来的期许。

会有更加美好的时光。”

用户“糖业清风”称自己十年后还在工作，老大有可能就结婚了，老二还在上学。“我和妻子需要继续打拼，为了家庭多多努力。希望父母身体健康，能够照顾好自己，一家人和和睦睦，快快乐乐。”

用户“壹粉飞”坦言看到“时光邮局”这个话题心情有点沉重，因为十年后的自己将步履蹒跚地走向老年生活。“老年人身体各项功能将减退，疾病可能来到身边，但是我要坦然地面对现实，抓住晚年美好的夕阳时光，常常回忆一生精彩岁月，写成回忆录，延迟大脑的衰老，优雅愉快地度过每一天，尽享晚年生活。”

用户“乐西西壹点”则希望

“十年后年近八十岁的自己，仍能积极参与齐鲁壹点的话题互动，以积极向上的心态面对生活，与时俱进笑对人生，让自己的老年生活有声有色、多姿多彩。”

## 不少壹点号创作者 通过平台写下一封信

除了官方邮箱和齐鲁壹点情报站的互动话题，齐鲁壹点“壹点号”的“时光邮局”征文活动，也吸引数十名壹点号创作者，他们纷纷通过壹点号平台给十年后的自己写下一封信。

用户“扛着镜子的吟游者”对十年后的自己说，“做一个孝顺的儿子，以感恩之心回报父母的养育之恩；做一个体贴的丈夫，用关怀与支持营造家庭

的美满和谐；做一个尽职的父亲，用关爱与引导陪伴孩子茁壮成长。唯有父母身体安康，家庭和和美，孩子健康成长，中年的你才能够心无旁骛，安然地向内探寻灵魂深处的奥秘，向外开拓人生的崭新境界。”

十年后，用户“晴朗天空”觉得自己的宝贝女儿应该出落得亭亭玉立，有了属于自己的精彩人生。“或许她已在事业上崭露头角，或许正追逐着自己热爱的梦想，无论如何，你一定满心骄傲。”同时，他也不忘提醒十年后的自己，闲暇时多和老战友们相聚，并照顾好自己身体。

用户“徐余”希望十年后的自己，能继续保持对生活的热爱，对世界的好奇。不要因为年龄的增长而失去了那份热情和

活力，“要知道，人生的下半场才刚刚开始，还有很多美好的事情在等着你。当然，如果身体允许，千万不能放下手中的笔。”

给梦想一点时间，给未来一份期许。时光邮局活动正在火热进行中，如果你想给十年后的自己写一封信，说几句话，欢迎参与活动。时光邮局，期待您的来信！

### 活动说明：

一、活动时间：即日起至2025年1月31日。

二、活动内容：您可以把十年后的梦想、愿景或是对十年后的自己想说的话写信或通过网络发送给我们，我们将择优选登用户来信。来信请详细注明姓名、地址、邮编或微信号、QQ号等有效联系方式。2035年，我们一起看彩蛋。

三、参与方式：(1)手写信请寄：济南市泺源大街2号大众传媒大厦28F齐鲁晚报·齐鲁壹点用户运营中心，邮编：250014。(2)邮箱：qlwbshiguangyouju@163.com。(3)下载齐鲁壹点App，在“情报站”参与时光邮局相关话题互动。

王贝艺 王帮栋 济南报道

1月4日，天下第一泉风景区“超然楼主奔现日”活动成功举办，来自全省各地的“超然”们齐聚大明湖，共赴超然之约，共品泉城文化，共赏冬日美景。

自2024年12月底“超然楼楼主奔现日”英雄帖发布以来，得到了众多网友的热烈响应。经报名登记和信息核验，1月4日下午，来自济南、青岛、德州、济宁、菏泽、枣庄等地的近20位名叫“超然”的游客齐聚超然楼，在景区金牌导游的带领下，登楼参观，乘船游湖，打卡超然楼亮灯，体验“一日楼主”的美好时光。

作为中国历史文化名楼，超然楼不仅外观恢宏壮阔，内部更是大有乾坤。“楼主”们跟随金牌讲解员的步伐，走进超然楼，深入了解高达8米的“江北第一木雕”《泉城揽胜》、千年樟木木雕《万马奔腾》、老残游记陶艺馆等独具特色的泉城故事和人文景观，穿越时空，追忆泉城济南千年历史文化脉络。

湖光山色，超然致远，“楼主”们登楼远眺，俯瞰明湖，绝美风光尽收眼底，以不同的视角品味济南。随后，“楼主”们在超然楼码头登上画舫，泛舟明湖，一路欣赏波光潋滟、岛屿棋布的湖中美景。

此次奔现之旅福利满满。除了免费登楼参观、乘船游湖，济南文旅集团旅游开发公司还为到场的每位“楼主”送上一份精美的超然楼纪念章，并安排摄影师为“楼主”们拍摄专属照片，为活动留下珍贵纪念。

“超然”二字本身便有很好的寓意和很深厚的文化底蕴，希望通过这样一个活动，为名叫“超然”的游客制造一次与超然楼亲密接触的机会，来这里感受济南独特的人文魅力和历史文化，

# 『超然』齐聚超然楼 『一日楼主』乐逍遥

天下第一泉风景区『超然楼楼主奔现日』全省近20位同名者赴约



来自全省各地的“超然”们齐聚大明湖，共赴超然之约。 刘宏滨 摄

感受老舍先生笔下济南的冬天。”济南文旅集团旅游开发公司工作人员表示。

“以前只在网上看到过超然楼亮灯，这次难得有机会可以好好欣赏一下这座与我同名的超然楼，特别开心。”“进了超然楼才发现原来这里面有这么多文化宝藏，让我大开眼界。而且登楼俯瞰的感觉很棒，能看到一个不一样的济南。”……“楼主”们兴高采烈，纷纷发表自己的感言。

与此同时，天下第一泉风景区还有更多惊喜等着大家。1月1日至1月26日期间，“泉在济南冬游记·畅游天下第一泉”冬季活动正在火热进行。活动期间，凡名字中含有“超然”二字的游客来到大明湖景区，均可免费登超然楼一次(名字以身份证为准，仅对本人有效)。

此外，景区还推出“冬日同船渡·爱在大明湖”情侣两人同行一人免单活动(每日限量十个名额)，参与者可至大明湖南门享受日间乘船优惠，还可获赠游船专属纪念票。“霓裳话泉城·畅游第一泉”古风讲解服务也已上线，更多详情请关注“泉游济南”公众号。



“楼主”们登楼远眺，俯瞰明湖。 刘宏滨 摄



“楼主”们登上画舫，泛舟明湖。 刘宏滨 摄  
拍摄专属照片，留下珍贵纪念。 钟福生 摄